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Ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων για το επίδομα

στέγασης στον δήμο Πυλαίας- Χορτιάτη
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Ξεκίνησε η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για το

επίδομα στέγασης στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Πρόκειται για ένα προνοιακό πρόγραμμα επιδότησης

ενοικίου για τα νοικοκυριά που μισθώνουν την κύρια

κατοικία τους, με τους ωφελούμενους να είναι οι πολίτες

που κατοικούν στον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη.
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Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά είτε από τους

αιτούντες απευθείας είτε μέσω του Κέντρου Κοινότητας

του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη, το οποίο στεγάζεται επί της

οδού Αγίου Χριστοφόρου 1, Πυλαία, στον 2ο όροφο.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Κέντρο

Κοινότητας του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη για να

ενημερωθούν για το πρόγραμμα και να υποβάλλουν

αίτηση. Επισημαίνεται ότι για τις αιτήσεις που θα

υποβληθούν τον Μάρτιο και τον Απρίλιο, και πληρούν τις

προϋποθέσεις ένταξης στο πρόγραμμα, το δικαίωμα στην

καταβολή του επιδόματος ισχύει από 01/01/2019 και

καταβάλλεται στο σύνολό του ως πρώτη δόση.

Στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου, εξυπηρετούνται

επιπλέον οι πολίτες που επιθυμούν να καταθέσουν

αίτηση για να ενταχθούν στο πρόγραμμα «Κοινωνικό

Εισόδημα Αλληλεγγύης» καθώς και να υποβάλλουν νέες

αιτήσεις ή αιτήσεις παράτασης για προνοιακά αναπηρικά

επιδόματα τα οποία χορηγούνται μέσω του ΟΠΕΚΑ.

Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη

αποτελεί μια νέα δομή, που με τη λειτουργία της

επιδιώκεται η ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς,

με στόχο την παροχή υπηρεσιών που αποσκοπούν στη

βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών και

διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελουμένων.

Λειτουργεί στο πλαίσιο της Πράξης: «Κέντρο Κοινότητας

Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη», με Κωδικό ΟΠΣ 5002873 του

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία» και

η δράση συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την

Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ενδιαφερομένων οι

αιτήσεις υποβάλλονται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού.

Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη: 

Αγίου Χριστοφόρου 1, Πυλαία (κτίριο Β΄ ΚΑΠΗ, 2ος

όροφος)

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2310 909216 

Email: k.koinotitas@pilea-hortiatis.gr
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Δείτε πότε θα καταβληθούν οι

συντάξεις Απριλίου
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